



Viale Matteotti, 50 52025 Montevarchi (AR) Cod. Fisc. 81004290516 Codice Ministeriale:ARIS019006 E-mail: <a href="mailto:aris019006@pec.istruzione.it/aris019006@istruzione.it">aris019006@pec.istruzione.it/aris019006@istruzione.it/aris019006@istruzione.it/aris019006@istruzione.it</a> Tel. 055 9102774 – Fax 055 9103252 Sito Web: <a href="mailto:www.isisvarchi.edu.it">www.isisvarchi.edu.it</a> Tel. 055 9102774 – Fax 055 9103252 Sito Web: <a href="mailto:www.isisvarchi.edu.it">www.isisvarchi.edu.it</a> Tel. 055 9102774 – Fax 055 9103252 Sito Web: <a href="mailto:www.isisvarchi.edu.it">www.isisvarchi.edu.it</a> Tel. 055 9102774 – Fax 055 9103252 Sito Web: <a href="mailto:www.isisvarchi.edu.it">www.isisvarchi.edu.it</a> Tel. 055 9102774 – Fax 055 9103252 Sito Web: <a href="mailto:www.isisvarchi.edu.it">www.isisvarchi.edu.it</a> Tel. 055 9102774 – Fax 055 9103252 Sito Web: <a href="mailto:www.isisvarchi.edu.it">www.isisvarchi.edu.it</a> Tel. 055 9102774 – Fax 055 9103252 Sito Web: <a href="mailto:www.isisvarchi.edu.it">www.isisvarchi.edu.it</a> Tel. 055 9102774 – Fax 055 9103252 Sito Web: <a href="mailto:www.isisvarchi.edu.it">www.isisvarchi.edu.it</a> Tel. 055 9102774 – Fax 055 9103252 Sito Web: <a href="mailto:www.isisvarchi.edu.it">www.isisvarchi.edu.it</a> Note that we will not state the world of the

I.S.I.S. - "B. VARCHI"-MONTEVARCHI Prot. 0001638 del 07/02/2024 IV (Uscita)

Alla c.a. di STUDENTESSE/STUDENTI Classi del BIENNIO, indirizzo SCIENTIFICO SPORTIVO **Loro Genitori** 

> e, p.c. al Direttore edu.it

> SS.GG.AA. dsga@isisvarchi.

> > **Al Sito Web**

## A.S. 2023/2024 Circolare n°247

## OGGETTO: Progetto Orienteering Cesenatico 2024 - ISCRIZIONE e dettagli

Si invitano studentesse e studenti interessati a partecipare al progetto Orienteering Cesenatico 23/24 ad <u>iscriversi</u> (o a <u>confermare</u> la propria iscrizione) utilizzando,entro il 15 Febbraio 2024, il modulo disponibile al seguente LINK.

Successivamente, attraverso l'applicazione ARGO GENITORI, verrà inoltrata, a coloro che avranno aderito, richiesta di pagamento della caparra confirmatoria (pari a €50) che dovrà essere versata immediatamente.

Di seguito si illustrano i dettagli relativi all'iniziativa.

Periodo: dal 02 al 04 maggio 2024 **Gruppo:** classi 1asp 1bsp – 2asp 2bsp <u>Trasporto:</u> compreso nel pacchetto

Logistica: 3 giorni (2 notti), Camere da 5/7 posti letto (con servizi interni) - dal pranzo del primo

giorno al pranzo del terzo.

## **Comprende:**

- o pensione completa (acqua mineralizzata ai pasti compresa)
- o biancheria da letto inclusa
- o asciugamani per igiene personale
- o pulizia giornaliera delle stanze
- o ristorante self service
- o merenda
- o spiaggia privata attrezzata con ombrelloni e lettini strutture sportive EuroCamp (se prevista nel periodo)

## Attività che verranno svolte:

- Corso di Orienteering: 2 lezioni di preparazione + 1 gara finale
- Percorso Ninja







Viale Matteotti, 50 52025 Montevarchi (AR) Cod. Fisc. 81004290516 Codice Ministeriale:ARIS019006 E-mail: <a href="mailto:aris019006@pec.istruzione.it">aris019006@pec.istruzione.it</a> / aris019006@pec.istruzione.it / aris019006@istruzione.it</a> Tel. 055 9102774 – Fax 055 9103252 Sito Web: <a href="mailto:www.isisvarchi.edu.it">www.isisvarchi.edu.it</a>

- Tornei sportivi tra le classi: beach volley, beach soccer, basket, ultimate frisbee
- Costo Totale € 155,00
- Caparra da versare al momento dell'iscrizione: € 50,00
- Saldo: 20 gg. Prima della data di partenza

nb.: La caparra, interamente destinata al noleggio dell'autobus, non verrà comunque restituita.

Per qualsiasi chiarimento, contattare il Prof. Luca Boncompagni (luca.boncompagni@isisvarchi.edu.it).

L'occasione è gradita per inviare cordiali saluti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Chiara Casucci

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 e norme collegate

